



№ 5 (11033)
ПЯТНИЦА,
16 января 2026 года

ДЕРБЕНТСКИЕ ИЗВЕСТИЯ

РАЙОННАЯ ОБЩЕСТВЕННО-ПОЛИТИЧЕСКАЯ ГАЗЕТА

12+

УЧРЕДИТЕЛЬ: администрация МР «Дербентский район» Республики Дагестан

ОФИЦИОЗ

Сергей МЕЛИКОВ: «Без реализации кадровой политики никаких перспектив развития нет»

13 января прошло совещание с руководителями органов власти и профильных вице-премьеров под руководством главы Дагестана Сергея Меликова. Ключевой вопрос — подготовка кадров для экономики региона, определение потенциала и основных направлений.



Сергей Меликов подчеркнул, что особое внимание этому вопросу уделяет Владимир Путин. По поручению президента необходимо определить в регионе ответственные органы и должностное лицо, они будут заниматься в республике вопросами подготовки кадров для экономики во взаимодействии с федеральным центром.

«Год завершился важным событием — заседанием Госсовета по вопросам подготовки кадров. В соответствии с регламентом мы получили перечень поручений.

Эта проблематика выходит даже за масштабы нашей страны. Мир динамично развивается, развиваются новые технологии, вопросы, связанные с техническими решениями. Когда мир и страна переходит на новые технологии, этими технологиями нужно управлять. Вопрос: кто?» — сказал глава региона.

Сергей Меликов привел в пример направления экономики республики, которые испытывают необходимость в высококвалифицированных кадрах — в сфере ТКО, туризма, промышленности и другие. Кроме того, глава республики отметил природный и географический потенциал региона, для реализации которого тоже нужны научные и технологические решения.

«Потенциал дагестанской молодежи один из самых перспективных в стране. В нашей республике работает самый молодой доктор физико-математических наук в России — Заур Алисултанов. Он получил эту степень всего в 27 лет. И таких талантливых людей у нас много. Сегодня любой человек может проявить себя, но для этого необходимо создать

условия», — сказал он. Участники совещания представили свои предложения по решению проблем подготовки кадров республики — необходимо провести аудит имеющихся программ, ресурсов, начать профессиональную ориентацию еще со средней школы, в том числе благодаря активизации создания профильных классов в школах республики. Среди предложений — создание инженерного центра с производственными площадками, центра компетенций по внедрению технологий искусственного интеллекта. Немалый темп в решении проблем подготовки кадров может дать открытие в республике «Школы 21».

Особое внимание — мотивации педагогов. Сергей Меликов поручил ответственным рассмотреть возможность дополнительного поощрения учителей с созданием для этого фонда.

Глава республики напомнил, что до конца января необходимо сформировать штатный рабочий орган по исполнению поручений Госсовета. Сюда, по его словам, необходимо активно подключиться научному сообществу и представителям кадровых органов. Первое заседание намечено на конец месяца.

«Я попрошу к этой истории не подходить формально. Это определяет будущее. Насколько динамично и правильно мы вольемся в работу, настолько динамично получим и результат. Мы должны сегодня и укомплектоваться, и запас кадров создать. Без реализации кадровой политики никаких перспектив развития нет», — заявил Сергей Меликов.

Пресс-центр главы РД

В АДМИНИСТРАЦИИ ДЕРБЕНТСКОГО РАЙОНА

Обсудили актуальные вопросы газификации района

Глава Дербентского района Эльман Аллахвердиев провел рабочую встречу с начальником абонентского участка города Дербент и Дербентского района ООО «Газпром межрегионгаз Махачкала» Расулом Нуриалиевым, который также возглавляет ремонтно-эксплуатационную службу Дербентского района ООО «Газпром газораспределение Дагестан».



В ходе встречи были подробно обсуждены актуальные вопросы газификации населения района, а также вопросы ремонта и эксплуатации газовых сетей. Особое внимание уделялось проблемам перебоев в обеспечении газом населенных пунктов, что особенно важно в преддверии

холодного сезона.

Кроме того, стороны обсудили вопросы платежной дисциплины среди потребителей, отметив необходимость повышения ответственности и своевременности оплаты за газ.

Также на встрече были подведены итоги совместной рабо-

ты служб во время новогодних праздничных дней. Отмечено, что, благодаря слаженной работе, удалось обеспечить стабильное газоснабжение и оперативно реагировать на возникающие технические проблемы.

Глава района подчеркнул важность взаимодействия с населением и своевременного информирования жителей о возможных перебоях в подаче газа, особенно в периоды резкого похолода.

В связи с этим жителям населенных пунктов района рекомендуется обращаться в службу поддержки по телефону 8-87(240)44256 в случае снижения давления газа или других проблем с газоснабжением.

Данная встреча стала очередным шагом в укреплении сотрудничества между администрацией района и газоснабжающей организацией, направленным на повышение качества и надежности газового обслуживания населения Дербентского района.

Эльман Аллахвердиев провел рабочее совещание

В малом зале администрации Дербентского района прошло рабочее совещание под председательством главы муниципалитета Эльмана Аллахвердиева.

В работе совещания приняли участие: председатель Собрания депутатов Мажмудин Семедов, заместители главы, главы населенных пунктов: поселка Белиджи, сел Хазар, Джалган, Араблинское, Рубас и Аглоби.

Основной темой обсуждения стало санитарное состояние терри-

тории и порядка на этих ключевых участках, которые формируют первое впечатление о районе у гостей и жителей.

В ходе совещания были подняты конкретные проблемы и обозначены участки, требующие первоочередного внимания. Глава



торий вдоль федеральной трассы, проходящей через Дербентский район, а также въездных зон в населенные пункты.

Эльман Аллахвердиев подчер-



кнул важность поддержания чистоты и порядка на этих ключевых участках, которые формируют первое впечатление о районе у гостей и жителей.

В ходе совещания были подняты конкретные проблемы и обозначены участки, требующие первоочередного внимания. Глава

тесного взаимодействия с Управлением земельных и имущественных отношений, а также отделом архитектуры администрации района. Это позволит комплексно подойти к решению вопросов, связанных с благоустройством и соблюдением архитектурных норм.

Эльман Аллахвердиев подчеркнул, что совместная работа и ответственность каждого руководителя на своем уровне являются залогом успешного достижения поставленных целей.

По итогам совещания были намечены конкретные шаги и сроки выполнения работ, направленных на улучшение санитарного состояния Дербентского района.

Пресс-служба администрации Дербентского района

ВСЛЕД ЗА СОБЫТИЕМ

Итоги прямой линии: более половины вопросов решены

Более половины прозвучавших на «прямой линии» с главой Дагестана Сергеем Меликовым вопросов решены. Об этом на совещании по актуальным вопросам сообщил полномочный представитель главы РД в Народном Собрании республики Нюсер Омаров.



Напомним, что Сергей Меликов общался в прямом эфире с дагестанцами 27 ноября 2025 года. Всего за двухнедельный период поступило более 2,4 тысячи обращений, из них 244 – от участников СВО и членов их семей. Наиболее активными были жители Махачкалы, Цунтинского района, Каспийска и Дербента. Все обращения были взяты в работу и распределены между органами власти республики и муниципалитетами. В эфире прозвучало порядка 40 вопросов. Сегодня обсудили, как работают механизмы обратной связи с населением и насколько оперативно решаются вопросы.

На первом месте среди вопросов, которые поступали от жителей республики, – вопросы

экономики и развития (51%): строительство объектов соцсферы, ремонт дорог, благоустройство, газификация, водоснабжение, поддержка бизнеса и села. Второе место заняли проблемы жилищно-коммунальной сферы (22%).

Во время эфира глава региона дал поручения или же разъяснения по 40 вопросам. На сегодняшний день: 21 поручение исполнено полностью; еще 14 находятся на стадии реализации.

Решения ряда вопросов выходят за пределы 2026 года (ремонт клуба в Кайтагском районе и предоставление жилья выпускнику детдома в порядке очереди).

Среди решенных вопросов и газификация для семьи участника СВО (г. Махачкала). Обраще-

ние А. Булатова выполнено – газ подключен, внутридомовые работы завершены.

Также была приобретена инвалидная коляска для нуждающегося заявителя из Карабудахкентского района. А. Телеев после усиления группы инвалидности получил индивидуальную программу реабилитации и 24 декабря персонально от министра здравоохранения – новое кресло-коляску с электроприводом.

Что касается вопроса благоустройства двора для незрячих (улица Лаптиева в Махачкале), администрацией города разработан и согласован с жителями проект благоустройства территории более 3 тыс. кв. м. В ближайшие дни начнутся строительные работы.

Поступал также вопрос о ремонте аварийного жилья в Махачкале. Квартира Ирины Михайловской, приобретенная по госсертификату и находившаяся в аварийном состоянии, полностью отремонтирована за счет внебюджетных источников.

«Поручения, которые относятся к хозяйственной деятельности, экономическим вопросам, совместно с профильными министерствами необходимо заложить на определенные сроки. Вопросы, касающиеся плановых решений: дорожного строительства, коммунальных услуг, образования, здравоохранения, прошу проработать и включить в работу министерств. Отдельные вопросы, касающиеся деятельности муниципалитетов, должны быть включены в программу моей выездной работы на местах», – прокомментировал Сергей Меликов.

Работа по всем обращениям продолжается и находится на строгом контроле.

РИА «Дагестан»

ввода объекта в эксплуатацию. Администрация Дербентского района также возьмет на себя благоустройство прилегающей территории.

Особо стоит подчеркнуть оперативность, с которой планируется возведение школы. Благодаря использованию блочно-модульной технологии, строительство займет всего три месяца. Это позволит в кратчайшие сроки обеспечить детей села Нижний Рукель современной образовательной площадкой.

Финансирование проекта запланировано на 2026 год.

Строительство новой школы в Нижнем Рукеле – это не просто возведение здания, это инвестиция в будущее села, в развитие его жителей и в повышение качества образования.

Пресс-служба администрации Дербентского района

классов. Это гарантирует, что строительство будет вестись в соответствии с современными стандартами и требованиями к образовательным учреждениям.

Земельный участок под строительство уже выделен. Более того, к участку подведены все необходимые коммуникации, включая водоснабжение, электроснабжение и канализацию. Это позволит избежать дополнительных временных и финансовых затрат на этапе строительства и

концерта военного оркестра, в котором прозвучали лучшие произведения отечественных и зарубежных классиков, песни военных лет и новогодние хиты.

Для гостей мероприятия также была развернута выставка техники и вооружения. Особый восторг у детей вызвала возможность увидеть вблизи современные образцы военной техники. Завершилось мероприятие обедом из полевой кухни и сладкими угощениями.

Подобные мероприятия имеют огромное значение для формирования у подрастающего поколения чувства гордости за свою страну, уважения к ее истории и традициям. Важно, чтобы дети с юных лет понимали ценность мира и знали, кто стоит на страже безопасности нашего государства.

Управление образования
Дербентского района

ЧЕСТВОВАНИЕ ЧЕМПИОНА

Гордость Дербентского района

Разият АСЛАНБЕКОВА, фото Артора УМУДОВА

Дербентский район по праву гордится своими талантливыми земляками, и одним из ярчайших примеров является 21-летний мастер спорта по боксу Хаджимурад Зубайруев, воспитанник Мамедкалинской спортивной школы.



14 января глава Дербентского района Эльман Аллахвердиев встретился с выдающимся спортсменом, чтобы лично выразить ему благодарность и оказать поддержку.

Имя Хаджимурада Зубайруева уже хорошо известно в мире бокса.

В настоящее время он тренируется в школе олимпийского резерва имени Г. Гайдарбекова под чутким руководством Магомеда Магомедова. Его спортивные достижения впечатляют: Хаджимурад является 11-кратным чемпионом Дагестана, 6-кратным чемпионом Северо-Кавказского федерального округа, чемпионом России 2023 года и призером России 2024 года. Эти победы – результат упорного труда, самоотдачи и несгибаемой воли к успеху.

В ходе встречи Эльман Аллахвердиев обратился к Хаджимураду со словами искренней благодарности: «Продолжай радовать нас своими победами. Я

и весь наш Дербентский район гордимся тобой. Хочу поблагодарить, прежде всего, отца и тренера за воспитание чемпиона. Ты, Хаджимурад, можешь всегда мне звонить, будь на связи. Я готов оказывать тебе всяческое содействие».

Эти слова подчеркивают не только признание заслуг спортсмена, но и готовность руководства района поддерживать молодые таланты.

В завершение встречи глава муниципалитета вручил Хаджимураду Благодарность, памятные подарки и пожелал ему дальнейших успехов на мировых аренах.

Хаджимурад Зубайруев – это пример для подражания для многих молодых людей, доказательство того, что упорство и вера в себя способны привести к самым высоким вершинам.

Дербентский район с нетерпением ждет новых побед Хаджимурада и верит, что он еще не раз прославит родной край и всю Россию на международной арене.

АДМИНИСТРАЦИЯ МУНИЦИПАЛЬНОГО РАЙОНА
«ДЕРБЕНТСКИЙ РАЙОН»
ПОСТАНОВЛЕНИЕ

15 января 2026 г. № 5

Об уточнении перечня и границ избирательных участков
на территории Дербентского района

В соответствии с подпунктом «г» пункта 2.1 статьи 19 Федерального закона № 67-ФЗ «Об основных гарантиях избирательных прав и права на участие в референдуме граждан Российской Федерации», в целях увеличения численности избирателей, участников референдума на избирательном участке, участке референдума, по согласованию с территориальной избирательной комиссией Дербентского района, администрация муниципального района «Дербентский район» постановляет:

1. Упразднить избирательный участок №0395 муниципального образования сельского поселения «сельсовет Первомайский» Дербентского района с численностью избирателей 83 человека.

2. Уточнить границы избирательного участка №0394, установив, что в состав его территории входят населенные пункты: село им. Мичурина, село Андреевка, село Юный Пахарь, село Рыбзвод-51.

3. Приложения №1 и №2 к постановлению главы муници-

пального района «Дербентский район» от 13.01.2025 года №2 «Об образовании избирательных участков на территории Дербентского района» подлежат изменению после определения единой нумерации избирательных участков.

4. Направить настоящее постановление в территориальную избирательную комиссию Дербентского района.

5. Опубликовать настоящее постановление в районной общественно-политической газете «Дербентские известия» и разместить на официальном сайте муниципального района «Дербентский район» в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет» (www.derb-rayon.ru).

6. Контроль за исполнением настоящего постановления возложить на заместителя главы администрации Дербентского района Р.Ахмедова.

Глава муниципального района
«Дербентский район»
Э. АЛЛАХВЕРДИЕВ

ПАТРИОТИЧЕСКОЕ ВОСПИТАНИЕ

Знать и уважать историю своей страны

В предверии Нового года в актовом зале МБОУ «Белиджинская гимназия» Дербентского района прошло военно-патриотическое мероприятие, организованное махачкалинским соединением войск Национальной гвардии, УФСБ России по Дагестану и администрации поселка Белиджи.

Участниками мероприятия родственники участников СВО. стали школьники, педагоги и

Мероприятие началось с



ИНТЕРВЬЮ

Жанна КАЗАНБИЕВА: «Россельхозцентр вносит большой вклад в развитие агросектора Дагестана»

Важнейшим условием получения максимальной продуктивности пашни является тщательный подбор наиболее подходящих для конкретного хозяйства сортов или гибридов сельскохозкультур и соответствующая подготовка семенного материала. Не зря гласит народная мудрость: «От худого семени не жди доброго племени». Кроме того, согласно федеральному закону «О семеноводстве», весь используемый посевной материал должен сопровождаться документами и сертификатами о сортовой принадлежности.

Развитие интенсивного садоводства, рекордные объёмы сертификации виноградных и плодовых саженцев и эффективная борьба с саранчовыми вредителями - об этих и других ключевых направлениях работы в интервью рассказала руководитель дагестанского филиала ФГБУ «Россельхозцентр»

актуально в связи с развитием общей цифровизации в стране. В 2025 году специалистами Россельхозцентра Дагестана было охвачено цифровым мониторингом более 1,1 млн га сельхозземель. В рамках этого направления, наши специалисты, находясь в полях в режиме реального времени вносили



Жанна КАЗАНБИЕВА.

- Жания Хизриевна, расскажите о том, что из себя сегодня представляет дагестанский филиал Россельхозцентра и об основных направлениях работы филиала в минувшем году.

- Чтобы ответить на этот вопрос, наверно, стоит озвучить круг нашей деятельности, а именно - оказание государственных услуг в сфере семеноводства и защиты растений.

За основу мы берем интересы сельхозтоваропроизводителей, которым очень важно получать оперативную информацию о состоянии посевов, возможных рисках в виде болезней и вредителей растений, об эффективных методах защиты будущего урожая, о качестве применяемых препаратов. Для этого в филиале функционирует единственная в республике аккредитованная испытательная лаборатория на право проведения работ в сфере комплексной оценки соответствия свежей плодоовощной продукции (овощи, картофель, бахчевые, фрукты, ягоды, грибы, орехи), посадочного и семенного материала.

Важнейшая задача - масштабная консультационная поддержка аграриев республики. Отмечу, что объём государственного задания в области семеноводства и защиты растений в 2025 году был выполнен в полном объёме.

Помимо этого, на базе нашей биолаборатории организовано производство биопрепаратов и гуматов.

Ну и немаловажным является внедрение современных технологий в деятельность ФГБУ «Россельхозцентр», что очень

все данные о посевах культур, их состоянии, выявленных болезнях и вредителях. Данная система, внедренная в работу в ФГБУ «Россельхозцентр»,

позволяет проследить полный цикл жизни культур, начиная от определения зараженности посевного материала и заканчивая качеством и безопасностью конечной продукции

- В республике активно развивается садоводство. Какую роль в этом играет Россельхозцентр?

- Да, развитию интенсивного садоводства уделяется большое внимание. Одним из наших перспективных направлений стала сертификация посадочного материала плодовых, орехоплодных культур и винограда. В 2025 году мы провели работу в 13 питомниках, сертифицировав 8 млн 150 тыс. штук корнесобственных и привитых саженцев винограда. Это на 39% больше, чем в 2024 году. Особенно важно, что 2 млн 452 тысячи штук из них - это привитые саженцы, которые идеально подходят под наши почвенные и климатические условия. До 2022 года таких саженцев в республике не производили, аграрии вынуждены были приобретать привитый посадочный материал за пределами республики и страны, а сейчас они составляют в среднем 30% от общего объёма.

Кроме того, в 6 плодотомниках сертифицировано 1,84 млн саженцев плодовых и орехоплодных культур, из которых 402 тысячи пригодны для закладки садов интенсивного типа.

- Эти успехи связаны с реализацией крупных инвестиционных проектов в сфере АПК?

- Безусловно. Во многом результаты достигнуты благодаря «прорывному» проекту «Развитие плодоовощного кластера в Дагестане». Ключевые инвесторы, такие как ООО «Полоса», ООО «Анжелина» и КФХ «Сад», закладывают интенсивные сады и строят современные плодоовощехранилища.

К примеру, только в 2024 году ООО «Полоса» заложило более 2,7 тыс. га фундучных садов, 720 га садов интенсивного типа, а ООО «Анжелина» довело площадь садов интенсивного типа до 100 га.

- Дагестан известен и как регион, пригодный для развития овощного семеноводства. Каковы результаты здесь?

- Природные условия Южного Дагестана идеальны для производства овощных семян. Мы уже 10 лет сотрудничаем с ведущими селекционными станциями России, оказывая услуги по сертификации, в том числе «Селекционная станция имени Н.Н. Тимофеева» и «Федеральный Научный Центр Овощеводства», филиал Дагестанская опытная станция ВИР, агрофирма «Поиск», ООО «Интерсемя», ЗАО «Сортсемовощ» и ООО «СоюзСемСвекла»

Ежегодно в регионе производится от 10 до 25 тонн семян овощных культур: капусты, свёклы, моркови, лука и других. В текущем году объём составил 14,4 тонны.

- Еще одна немаловажная и для вас, и для Дагестана в целом тема - борьба с саранчами. Она всегда была серьёзной проблемой для региона. Какая сейчас ситуация?

- Это действительно была большая проблема, но за последние 5 лет упорной работы во главе с региональными властями и взаимодействии с отраслевым Министерством сельского хозяйства и продовольствия РД нам удалось добиться значительных результатов. Если в 2020 году площадь обработок против саранчовых вредителей составляла 117 тыс. га, то в 2025 - только 27 тыс. га. То есть, мы сократили её почти в 4 раза. Этому способствует чёткая работа созданного при Минсельхозе штаба, регулярные совместные обследования с соседними регионами и применение как наземной, так и авиационной техники. Наши усилия неоднократно отмечались руководством республики и федеральным министерством.

- Как филиал решает кадровый вопрос и участвует в социальных инициативах?

- В 2025 году стартовал федеральный проект «Кадры в АПК», и мы активно развиваем сотрудничество с профильными учебными заведениями, такими, как Дагестанский аграрный университет. За три года почти 100 студентов прошли у нас практику, в 2025 году трудоустроены три выпускника.

Кроме того, весь наш коллектив участвует в акциях гуманитарной поддержки участников СВО. Мы считаем это проявлением социальной ответственности и получаем искренние слова благодарности от бойцов.

РИА «Дагестан»

<http://izwestia-derbent.ru/>

ФЕЙКИ В СОЦСЕТЯХ

Как пытаются ввести в заблуждение дагестанцев

Исрафил ИСРАФИЛОВ, руководитель ЦУР

Дагестан остаётся под мощным натиском фейковых новостей. Соцсети и мессенджеры активно распространяли в минувшем году ложные сообщения, которые вызывали панику, недоверие к властям и межнациональную напряжённость. Мы собрали самые громкие случаи и развенчали их.

Дипфейки с Сергеем Меликовым

В соцсетях появлялись видео, где глава Дагестана Сергей Меликов якобы заявлял, что расстреливать пленных - «поступок чести», и обещал поощрять таких солдат. На самом деле это искусственно созданный дипфейк. Глава республики не делал подобных заявлений. Подобные видео показывают, как современные технологии могут создавать убедительные, но полностью ложные материалы.

В соцсетях распространялись видео, где Сергей Меликов якобы поздравлял с Днём Крещения Руши или заявлял о вступлении в комитет «Нет войне». Все эти материалы - дипфейки, созданные на основе старых записей и сгенерированной озвучки.

Появились сообщения о книге главы РД «Мой личный фронт» и об анонсе её презентации. На деле книги не существует, а изображение на афише создано искусственным интеллектом.



Энергетические слухи

Множество сообщений утверждали, что Россия повысит тарифы на электроэнергию, чтобы покрыть долги Северного Кавказа. В действительности Госдума опровергла эти слухи, подчеркнув, что ситуация на Северном Кавказе не влияет на тарифы в других регионах страны.

Дроны в Махачкале

В мессенджерах распространялось видео о том, что Махачкалу атаковали беспилотники и погибли шесть человек. На самом деле ролик был старым - снят после взрыва на АЗС в августе 2023 года. Атака дронов в 2025 году действительно имела место, но пострадавших нет.

Инцидент в школе села Унцукуль

Появилась информация о перестрелке в школе села Унцукуль.

На самом деле инцидент произошёл рядом со школой, но участники и учебный процесс не пострадали.

Минздрав и «отправка медиков»

Соцсети распространяли приказ о направлении 2 тысяч медработников в Запорожскую область. Этот документ оказался недействительным, никаких подобных мероприятий не прово- дилось.

Распространялось видео с якобы рухнувшим мостом. Настоящее видео было снято в другом регионе на месте ДТП с участием грузовика и нескольких легковых автомобилей.

Цифровой рубль в Дагестане

Информация о том, что с 1 октября в республике будет введён цифровой рубль, оказалась ложной. Никаких распоряжений по внедрению цифровой валюты в бюджет республики не принималось.

Шахматы под запретом?

Распространялось сообщение о «запрете игры в шахматы» в Дагестане. Власти уточнили, что никакого документа о запрете нет и информация является полностью фейковой.

Эти случаи показывают, насколько опасны фейковые новости. С начала этого года их составители активизировались. Они провоцируют панику, недоверие к официальным органам и могут даже подрывать межнациональные отношения.

Главная рекомендация для жителей республики остаётся прежней: проверяйте любую информацию только через официальные источники и не распространяйте непроверенные сведения.

НОВОСТИ СПОРТА

Призеры турнира по дзюдо

28 декабря в городе Дагестанские Огни прошёл Республиканский турнир по дзюдо среди младших юношей 2016-2017 г.р. «Кубок главы городского округа г. Дагестанские Огни», посвящённый 80-летию Победы в Великой Отечественной войне и Году Защитника Отечества.

Воспитанники Чинарской спортивной школы-интернат завоевали одну серебряную и две бронзовые медали.

Серебряным призёром турнира стал Джабир Мирзалиев в весовой категории 33 кг, бронзовые медали на счету Саида Нурмагомедова (+39 кг) и Мухаммеда Мазанаева (39 кг).

Тренируются ребята под руководством тренера-преподавателя ДЮСШ №4 им. С.Д. Курбанова с. Чинар Дербентского района Сайда Герейханова.

Все призёры и победители были награждены грамотами, медалями и ценными призами соответствующих степеней.

Отдел спорта
Управления образования
Дербентского района



Триумф юниоров

28 декабря 2025 г. в с. Карабудахкент, С/К «Олимп», прошло Первенство РД по тяжелой атлетике среди юниоров до 20 лет памяти двукратного чемпиона мира среди ветеранов Алимагомеда Изиева. Первенство РД было проведено в целях отбора сильнейших спортсменов для участия в Российских соревнованиях.

Блестящие результаты показали спортсмены тренера-преподавателя МБУ ДО «ДЮСШ №6» с. Куллар Эльмедета Асланова: Сайгид Асланов занял 1 место в весовой категории 55 кг; Эюб Бабаев – 3 место в в/к 40 кг.

Талант и трудолюбие дали свои результаты: Сайгид Асланов - многократный победитель и призёр Всероссийских и Республиканых соревнований различного уровня, вошёл в состав сборной команды Дагестана по тяжёлой атлетике. С 29.12.2025 по 11.01.2026 года участвует в соревнованиях в составе сборной Дагестана, будет готовиться на Первенство России, которое состоится в марте 2026 года в г. Каспийске.

За каждой победой стоит изнурительный труд, упорство, дисциплина. Победа - это награда за все те дни, когда вы не сдавались.

Соревнования прошли на высоком уровне: география участников была обширна - собирались сильнейшие спортсмены, многократные чемпионы Всероссийских



Республиканских соревнований различного уровня. Страсти были накалены, эмоции захлестывали участников. Но всё прошло замечательно, победили сильнейшие!

Администрация МБУ ДО «ДЮСШ №6» с. Куллар, коллектив

и все спортсмены поздравляют чемпионов и тренера-преподавателя Эльмедета Асланова с заслуженной победой!

Пусть этот момент триумфа станет отправной точкой для покорения новых вершин!

Заслуженные победы

Рамазан Абдуллаев и Мамед Балакишиев - призёры открытого Республиканского турнира по дзюдо на Кубок главы городского округа «Город Дагестанские Огни», посвящённого 80-летию Победы в Великой Отечественной войне и Году защитника Отечества среди младших юношей 2016-2017 г.р.



Газета зарегистрирована Южным окружным межрегиональным территориальным управлением министерства Российской Федерации по делам печати, телерадиовещания и средств массовой информации.

ПИ №10-4795
от 24 июля 2002 г.

Авторы материалов несут ответственность за точность приведенных фактов. За содержание рекламы и объявлений редакция ответственности не несет. Точка зрения редакции не обязательно совпадает с мнением авторов.

Адрес сайта: <http://izwestia-derbent.ru/>
E-mail газеты: derbentskieizwestya@rambler.ru

Адрес редакции: 368601, г. Дербент, ул. С.Курбанова, 35.
Адрес издателя: 368600, г. Дербент, ул. Гагарина, 23. Подписанной индекс газеты 51339. Тел./факс. гл. редактора - 8 (7240) 4-70-16, ответсекретаря и корреспондентов 8 (7240) 4-83-91.

СЛУЖБА ПО КОНТРАКТУ

Уверенность, стабильность и уважение!

Если вы задумываетесь о службе в армии, обращаем ваше внимание на службу по контракту в Дагестане. Это отличная возможность не только защитить Родину, но и получить достойную финансовую поддержку и карьерные перспективы.

Военнослужащие на контрактной основе получают стабильное жалование, медицинскую страховку и ряд дополнительных социальных гарантий. В условиях специальной военной операции (СВО) контрактная служба стала особенно важной, так как она позволяет профессиональным военным быстрее адаптироваться к меняющимся условиям и эффективно выполнять поставленные задачи.

Есть уникальная возможность заключить контракт и получить:

- 2 000 000 рублей — от Республики Дагестан (через полк резерва);
- 400 000 рублей — от Российской Федерации;
- 200 000 рублей — от Дербентского района.

Единовременная выплата — 2



600 000 рублей!

Зарплата — от 210 000 рублей в месяц!

Пункты отбора на военную службу работают во всех наших городах и районах: пункт отбора по Дагестану - 8 (989) 484-69-95, Венкомат РД - 8 (8722) 68-16-08.

ТФОМС РАЗЪЯСНЯЕТ:

Диспансеризация

Диспансеризация — это одно из приоритетных медицинских мероприятий. Проведение диспансеризации направлено на раннее выявление болезней системы кровообращения, злокачественных новообразований, сахарного диабета, хронических болезней лёгких.



Кроме того, диспансеризация направлена на выявление и коррекцию основных факторов риска: повышенный уровень артериального давления, холестерина и глюкозы в крови, курение табака, пагубное потребление алкоголя, нерациональное питание, низкая физическая активность.

После прохождения диспансеризации вы четко будете понимать состояние вашего здоровья. Возможно, узнаете о проблеме, к решению которой нужно приступить в ближайшее время. В любом случае, прохождение дис-

пансеризации станет шагом к спокойствию, уверенности и чувству удовлетворения.

Не путайте диспансеризацию с походом к врачу с уже существующей проблемой.

Любые нарушения, обнаруженные на ранней стадии, гораздо легче лечить без последующих осложнений. Главная цель диспансеризации - как можно раньше обнаружить заболевание, выявить и скорректировать факторы риска.

С. СУРХАЕВА,
директор Дербентского
филиала ТФОМС РД

ИЗВЕЩЕНИЕ

о проведении собрания по согласованию местоположения границ земельного участка

В ходе проведения кадастровых работ по уточнению границ земельного участка кадастровым инженером ООО «Кадастр» Баркаевым Магомедгабибом Сулеймановичем, №7498 квалификационного аттестата кадастрового инженера 05-11-90, телефон: 8 918-733-09-32, возникла необходимость по согласованию границ земельного участка площадью 500 кв.м., расположенного на территории села Н. Джалган в кадастровом квартале 05:07:000089, принадлежащего Рамазановой Севине Нуриевне на основании Выписки из распоряжения №494 от 17 июля 2013 г.

Всех заинтересованных лиц, собственников земельных участков приглашаем на собрание. Справочную информацию можно узнать по адресу: г. Дербент, ул.345 ДСД, 8 г., телефон: 8-918-733-09-32.

Собрание проводится по адресу: г. Дербент, ул. 345 ДСД, 8 г.

Время проведения собрания: 16.02.2026 года, в 15:00 часов по московскому времени.

Газета выходит с 1918 г. реклама публикуется по договоренным ценам. Газета сверстана и отпечатана в ООО «Типография-М»
Адрес типографии: 368600, г. Дербент, ул. С.Курбанова, 25.
По вопросам качества печати обращаться в ООО «Типография-М»

Заместитель
главного редактора
А.Е. АГАЕВ
Подписано в печать
в 14 часов. Фактическое
время - 14 часов.
Цена в розницу - свободная
Тираж 1500
Заказ №